

GRAFIC CALENDAR

de lucru al Comisiei sociale de analiză a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii

Nr. Crt.	ACTIVITĂȚI	TERMEN/ PERIOADĂ	RESPONSABILI
1	Studierea și analiza dosarelor. Analiza fiecărei solicitări în parte pe baza documentelor de la dosar.	Începând cu 04 aprilie 2024	Comisia de analiză a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii
2	Întocmire : -Anexa nr. 2 -Lista solicitanților care au acces la locuință; -Anexa nr. 3 - Lista solicitanților care nu au acces la locuință.	Începând cu 04 aprilie 2024	Comisia de analiză a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii
3	Publicarea: -Anexa nr. 2 -Lista solicitanților care au acces la locuință -Anexa nr. 3 - Lista solicitanților care nu au acces la locuință	Până la data de 26 aprilie 2024	Comisia de analiza a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii
4	Termenul de contestație	7 zile de la afișare	Cererile se depun la Compartimentul de relații cu publicul
5	Soluționarea contestațiilor	15 zile	Comisia de contestație
6	Prezentare liste (anexa 2 si 3) în Consiliul local		Comisia de analiză a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii
7	Analiza cererilor din Lista solicitantilor care au acces la locuință și întocmirea Fișei solicitantului de locuință ANL și întocmire Fișă de calcul al punctajului		Comisia de analiza a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii
8	Întocmire Anexa 6: - Lista cuprinzând ordinea de prioritate în repartizarea locuințelor A.N.L.		Comisia de analiza a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii
9	Publicarea: Anexa 6 - Lista cuprinzând ordinea de prioritate in repartizarea locuințelor A.N.L.		Comisia de analiza a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate

			închirierii
10	Termenul de contestație	7 zile de la afisare	Cererile se depun la Compartimentul de relații cu publicul
11	Soluționarea contestațiilor	15 zile	Comisia de contestație
12	Întocmire listă finala Anexa 6:- Lista cuprinzând ordinea de prioritate in repartizarea locuințelor A.N.L.		Comisia de analiza a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii
13	Aprobare Anexa 6 : - Lista cuprinzând ordinea de prioritate in repartizarea locuințelor A.N.L. în Consiliul local		Consiliul Local
14	Publicare Anexa 6:- Lista cuprinzând ordinea de prioritate in repartizarea locuințelor A.N.L.		Comisia de analiza a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii